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第四章：一元二次方程式 
4­1  因式分解解一元二次方程式 
(      )1.  下列何者可為方程式 91x 2 －53x＋6＝0 的解？［90  基測 I  第 10 題］ 
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(      )2.  對於方程式（2x＋5） （x＋1）＝ （3x－2） （x＋1）根的敘述，下列何者正確？［91  基測 I  第 13 題］ 
(A)方程式只有一根，而且這個根是正數  (B)方程式有兩根，而且兩根的正、負號相同 
(C)方程式一根為正數，一根為負數  (D)方程式無解 

(      )3. x＝2 不是下列哪一個方程式的解？［93  基測 I  第 5 題］ 
(A) 3（x－2） ＝0  (B) 2x 2 －3x＝2  (C)（x－2） （x＋2）＝0  (D) x 2 －x＋2＝0 

(      )4.  若 a、b 為方程式  x（3x＋7） ＝0 的兩根，且 a＞b，則 b－a＝？ 
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［94  基測 I 第 7 題］ 

(      )5.  下列哪一個選項為方程式  4x 2 －16x＋15＝0 的兩根？［95  基測 I  第 12 題］ 
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(      )6.  已知方程式（ 
3 
x 

－1） （x＋2） ＝0 的兩根為 a、b，其中 a＞b，則下列哪一個選項正確？ 

(A) 3a＝－6  (B) 2b＝6        (C) a＋b＝1  (D) a－b＝－1  ［95  基測 II  第 14 題］ 

(      )7.  下列何者為一元二次方程式（2x＋3） （x＋1）＝ （x＋1） （x＋3）的解？［96  基測 I 第 8 題］ 

(A) x＝0 或 x＝－1 (B) x＝－1 或 x＝－3 (C) x＝－ 
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或 x＝－1 (D) x＝－3 或 x＝－ 
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或 x＝－1 

(      )8.  若 b 為正數，且方程式 x 2 －x－b＝0 的兩根均為整數，則 b 可能為下列哪一數？ 
(A) 2×3×5×11  (B) 2×3×7×11  (C) 2×5×7×11  (D) 3×5×7×11［96 基測 II 第 30 題］ 

(      )9.  若 α、β 為方程式  3 5 
7 

x x （ ＋ ）（ － ） 
＝  2 

8 
x x （ － ） 

的兩根，且 α＞β，則 α＋2β＝？ 

(A) 5  (B) 10  (C)－6  (D)－8  ［97  基測 II  第 25 題］ 

(      )10.  若 a、b  為方程式 x 2 －4（x＋1） ＝1  的兩根，且 a＞b，則 
b 
a 

＝？ 

(A)－5  (B)－4  (C) 1  (D) 3  ［98  基測 I  第 16 題］
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(      )11.  已知一元二次方程式 x 2 ＋ax－16＝0 的兩根均為整數，a＞0 且 a 為二位數，則 a 的個位數字與 

十位數字相差多少？ 
(A) 0  (B) 1  (C) 4  (D) 6  ［98  基測 II  第 23 題］ 

參考解答：  1.C  2.C  3.D  4.C  5.A 
6.C  7.A  8.B  9.D  10.A 
11.C


